

Z Á P I S
Z 25. JEDNÁNÍ FINANČNÍHO VÝBORU MĚSTA PLASY,
KONANÉHO DNE 06.06.2022

Přítomní: Dlouhý Vladimír, Kolář Pavel, Prantner Jiří, Radoš Michal, Škop Michal, Hůrka Pavel

Omluveni: Brettl Jan, Matoušková Marcela, Novotný Jiří

Přizvaní hosté: Hanzlíček Zdeněk, Horská Ivana, Bischofová Kamila, Kornatovský Ivo

PROGRAM JEDNÁNÍ

Schválení programu 25. schůze Finančního výboru dne 06.06.2022

Zdůvodnění: K původně navrženému programu jednání (TAS - Předběžný zápis) byly dnes doplněny tři materiály.

Doporučení FV: FV schvaluje program jednání

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 0
FV schvaluje navržené doporučení

1) Organizační záležitosti, zprávy

Přehled bytů v majetku města Plasy

Na jednání se dostavil p. Škop - celkový počet přítomných členů FV je 6.

Zdůvodnění: Rada města stanovila na svém 83. zasedání úpravu stávající výše nájemného u bytů v majetku města. Současně zvažovala doporučení ZM, aby byl schválen prodej bytů v majetku města Plasy, a to: 490/10, 447/11, 343/4 a 350/2. MěÚ oslovil nájemníky těchto bytů, kteří mají předkupní právo, aby se předběžně vyjádřili, zda mají o odkup bytů zájem. Zájem o odkup bytů mají téměř všichni nájemníci, ale chtěli by informaci, za jakou cenu bude město předmětné byty prodávat.

Na dnešním jednání by tedy FV měl doporučit ZM, zda má zájem předmětné byty prodávat. Pokud bude prodej odsouhlasen, je nutné schválit zadání vypracování znaleckých posudků.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM schválit zadání vypracování znaleckých posudků. Současně by jako podklad pro další rozhodnutí měl být k dispozici stav účtu fondu oprav.

Hlasování: pro: 6 proti: 0 zdrželo se: 0
FV schvaluje navržené doporučení

Předložený materiál je seznamem všech bytů ve vlastnictví města. Probíhala diskuse ohledně záměru prodeje bytů navržených RM.

Do oprav bytů se v poslední době neinvestovalo a lze očekávat větší finanční objemy na rekonstrukci bytů.

2) Příspěvkové organizace, TS, PKS

Žádost ZŠ Plasy o investiční příspěvek

Zdůvodnění: Radě města je předložena žádost o poskytnutí investičního příspěvku na zakoupení nové myčky nádobí do školní jídelny. Jsou předloženy 3 nabídky. ZŠ doporučuje nabídku firmy Gastroservis, cena 113.970,-Kč (cena včetně DPH).

FV bere informaci na vědomí

3) Finanční odbor

Tabulka exekucí - pokračování řízení (bagatelní pohledávky)

Zdůvodnění: Radě města je předložen soupis dlužníků, se kterými vede město Plasy exekuční řízení. Jedná se o dlužné částky od roku 2005 do roku 2018 ve výši v rozmezí 500,- - 3000,- Kč. Městu Plasy exekutorský úřad podle zákona č. 286/2021Sb., v platném znění (tzv. bagatelní pohledávky) zaslal "Výzvy ke složení zálohy", ve smyslu uvedeného zákona, a to ve výši 500,-Kč za každý jednotlivý případ.

Pokud město Plasy uhradí za jednotlivou bagatelní pohledávku částku 500,-Kč, tak tato bude po dobu dalších 3 let otevřená a vymahatelná.

Pokud město Plasy za pohledávku částku 500,-Kč neuhradí, bude spis uzavřen.

FV bere informaci na vědomí

Schválení Závěrečného účtu města Plasy za rok 2021

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá Zastupitelstvu města Plasy ke schválení návrh Závěrečného účtu města Plasy za rok 2021 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města Plasy za rok 2021. Přezkoumání bylo provedeno KÚ PK, ekonomický odbor, oddělení přezkoumání hospodaření obcí a kontroly.

Závěr zprávy - nebyly zjištěny chyby a nedostatky dle § 10 odst. 3 písm. a) zákona č. 420/2004Sb.

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření ÚSC za rok 2021 je v celém rozsahu přílohou Závěrečného účtu města Plasy za rok 2021.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM vydat souhlas s hospodařením města Plasy za rok 2021 bez výhrad a schválit předložený návrh Závěrečný účet města Plasy za rok 2021. FV bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Plasy za rok 2021 - nebyly shledány chyby a nedostatky.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 1 Škop Michal
FV schvaluje navržené doporučení

Schválení účetní závěrky města Plasy za rok 2021

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá Zastupitelstvu města Plasy ke schválení účetní závěrky města Plasy za rok 2021. Účetní závěrku tvoří rozvaha, výkaz zisku a ztráty a příloha účetní závěrky. Spolu s účetní závěrkou je předložena Inventarizační zpráva města Plasy za rok 2021, Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města Plasy za rok 2021 - provedená KÚ PK.

Zastupitelstvu je dále předloženo ke schválení rozdělení výsledku hospodaření města Plasy za rok 2021 (zisk ve výši 18.179.194,03 Kč), resp. jeho převedení - přeúčtování na účet 432 - výsledek hospodaření předchozích účetních období.

Úkon schvalování účetní závěrky bude zaznamenán v Protokolu o schvalování účetní závěrky za rok 2021 a následně odeslán do CSÚIS (přes KÚ).. podkladové materiály jsou součástí Závěrečného účtu města Plasy za rok 2021.

Doporučení FV: FV doporučuje předloženou účetní závěrku města Plasy za rok 2021 ZM ke schválení. Dále doporučuje společně s účetní závěrkou schválit i výsledek hospodaření města Plasy za rok 2021 (zisk ve výši 18.179.194,03 Kč) včetně jeho rozdělení - převedení na účet 432 - výsledek hospodaření předcházejících účetních období.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdrželo se: 1 Škop Michal
FV schvaluje navržené doporučení

Platby z transparentního účtu - informace

Zdůvodnění: Tajemnice MěÚ předkládá radě města informaci o čerpání finančních prostředků z transparentního účtu - Ukrajina. ke dni 24.05.2022 je čerpáno celkem 79.568,41 Kč. Za předpokladu schválení dvou úhrad, které jsou na dnešním jednání předloženy RM ke schválení bude celkové čerpání ve výši 93.392,41 Kč.

FV bere informaci na vědomí.

Informace finančního odboru MěÚ Plasy

Zdůvodnění: Finanční odbor předkládá informace o rozpočtových opatřeních, stavu bankovní účtů, plnění rozpočtu a účetní výkazy.

FV bere informace na vědomí.

Zhodnocení volných finančních prostředků města Plasy

Zdůvodnění: Zastupitelstvu města jsou předloženy nabídky na zhodnocení volných finančních prostředků města Plasy. Nabídky předložily peněžní ústavy Česká spořitelna a.s. a Komerční banka a.s.

Doporučení FV: FV doporučuje ZM odsouhlasit uložení volných finančních prostředků města Plasy na termínovaný vklad u KB, kde je veden úvěr.

FV dále doporučuje následující omezení:

- výše maximálně 20 mil. Kč v závislosti na aktuálním cashflow a podmínkách termínovaného vkladu u KB
- po dobu jednoho roku

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdrželo se: 1 Škop Michal

FV schvaluje navržené doporučení

V Plasích, dne

Zapsal: Ing. Jiří Prantner

Předseda Finančního
výboru: Ing. Michal Radoš

